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Προσκύνημα του λειψάνου του Αγίου Γεωργίου 
από τη Νιγρίτα στη Βουλγαρία (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγου, κατόπιν της ευγενούς προσκλήσεως του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχου Βουλγαρίας κ. Νεοφύτου οι εφημέριοι του Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Νιγρίτης μετέφεραν το ιερό λείψανο εκ της χειρός του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, που αποθησαυρίζεται στον 
Ιερό Ναό, στη Βουλγαρία. Το ιερό λείψανο θα παραμείνει στην γείτονα 
από 26 Απριλίου έως και 7 Μαΐου ε.ε.

Το πρόγραμμα του προσκυνήματος ξεκίνησε στον αρχαίο Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας 
Σόφιας, όπου το ιερό λείψανο και τους κομιστές του υποδέχθηκε ο Βικάριος του 
Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Σοφίας και Πατριάρχου πάσης Βουλγαρίας 
Επίσκοπος Μπελογκρατσίκ κ. Πολύκαρπος
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Ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη για την ευκαιρία που 
έδωσε στον Βουλγαρικό λαό να πάρει την ευλογία του Αγίου Γεωργίου καθώς και 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο για την 
αποδοχή του αιτήματος της Εκκλησίας της Βουλγαρίας.
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Κατά το διήμερο προσκυνήματος στη Σόφια δεκάδες χιλιάδες πιστών πέρασαν να 
προσκυνήσουν το χαριτόβρυτο λείψανο. Στη συνέχεια, την 28η Απριλίου το ιερό 
λείψανο μεταφέρθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου στην κωμόπολη Λόζεν 
όπου και εκεί προσήλθαν να προσκυνήσουν χιλιάδες ομόδοξων αδελφών μας.
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Την Δευτέρα 1 Μαΐου το πρωί αναχωρώντας από το όμορφο Λόζεν, με την φυσική 
ομορφιά και τους ευλαβείς κατοίκους, το προσκύνημα συνεχίζεται στην Ιερά Μονή 
Αγίων Αναργύρων Γκίγκιντσι, όπου χιλιάδες άνθρωποι αναμένουν με υπομονή και 
απόλυτη τάξη να φτάσουν ενώπιον του ιερού λειψάνου, να γονατίσουν μπροστά 
του και να καταθέσουν τα προβλήματα και τα αιτήματά τους.
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Τις επόμενες ημέρες το ιερό προσκύνημα θα συνεχιστεί στην κωμόπολη Μπρέζνικ 
και στην πόλη Πέρνικ, απ’ όπου θα αναχωρήσει για να επιστρέψει στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Νιγρίτης.
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